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ΘΕΜΑ: Συμπληρωματικά στοιχεία και διευκρινίσεις, για την εξέταση της αίτησης στήριξης με τίτλο 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, και Κωδικό ΠΣΚΕ: ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ 

 

Σχετ.: Αίτηση Στήριξης του Ενδιαφερομένου χχχχχχχχχχχχχ 

 

Σας γνωστοποιούμε ότι κατά την διενέργεια αξιολόγησης της αίτησης στήριξης της πράξης με τίτλο ΧΧΧΧΧΧΧΧΧ, 

με κωδικό ΠΣΚΕ: ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ, και των δικαιολογητικών που την συνοδεύουν όπως υποβλήθηκε για 

χρηματοδότηση από το Τοπικό Πρόγραμμα CLLD/LEADER Λέσβου του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της 

Ελλάδας 2014-2020 στην Υποδράση 19.2.4.2, στο πλαίσιο της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 20350/10.05.2019, 

διαπιστώθηκε η ανάγκη υποβολής των παρακάτω σύμφωνα με το άρθρο της πρόσκλησης, "8.1.3, 

Συμπληρωματικά - Διευκρινιστικά στοιχεία, Κατά την αξιολόγηση η ΕΤΑΛ Α.Ε δύναται να ζητήσει κατά την κρίση 

των εισηγητών, την υποβολή συμπληρωματικών στοιχείων και διευκρινήσεων, εντός 5 εργάσιμων ημερών από 

την κοινοποίηση σχετικής επιστολής. 

Συμπληρωματικά στοιχεία είναι αυτά τα οποία, διορθώνουν προφανή σφάλματα της αίτησης ή των 

δικαιολογητικών που προβλέπονταν στην πρόσκληση και εκδόθηκαν πριν την υποβολή της αίτησης στήριξης. 

Οι διευκρινίσεις είναι στοιχεία που ζητούνται με σκοπό την αποσαφήνιση των υποβληθέντων στοιχείων και την 

καλύτερη κατανόηση του περιεχομένου της αίτησης στήριξης. 

Σε κάθε περίπτωση τα παραπάνω υποβάλλονται, στην ΕΤΑΛ Α.Ε και συμπληρώνουν τον φάκελο της αίτησης 

στήριξης. 

Η διαδικασία εφόσον κριθεί σκόπιμο μπορεί να επαναληφθεί. 

 A. Συμπληρωματικά στοιχεία:  

χχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχ. 

B. Διευκρινίσεις:  

χχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχχ. 

 

Προκειμένου να συνεχισθεί η διαδικασία αξιολόγησης της πρότασής σας, παρακαλούμε όπως μας καταθέσετε 

σχετικό έγγραφο με το οποίο διευκρινίζετε, τεκμηριώνετε και μας διαβιβάζετε, όσα στοιχεία κρίνετε ότι 

τεκμηριώνουν τα παραπάνω σημεία εντός 5 εργάσιμων ημερών από την παραλαβή της παρούσας. 

Η ώρα που κλείνει το πρωτόκολλο εισερχομένων της ΕΤΑΛ Α.Ε. εντός των 5 εργάσιμων ημερών είναι στις 15:00, 

που θα πρέπει να κατατεθούν τα σχετικά έγγραφα. 

Για την ΕΤΑΛ ΑΕ 

Αναστάσιος Μ. Περιμένης 
Γεν. Διευθυντής 


